

174381 - 他对妻子不感兴趣，多年没有接近妻子，也没有能力再娶第二个妻子

the question

我有一个巨大的问题，它造成我心理和身体上的痛苦，我祈求真主，希望你们能够提供帮助，我已经结婚8年了，在过去的四年里一直没有与我的妻子同房，我在过去通过非法的方式解决性欲，但在最近两年我已回归正道，循规蹈矩，我每日五次礼拜，没有荒废任何一番礼拜；

问题是我是个性欲很强的男人，没有任何方式来解决这个问题，我的妻子性冷淡，对此事不感兴趣，我对她也没有吸引力，至少我们没有同床共枕，我经常想与她离婚，但由于担心的孩子，不得不与她一起住，我生活在一个非伊斯兰国家，如果我的女儿没有父亲，她的品德将会沦丧，我害怕真主，不希望采取非法的方式解决这个问题，就像我在过去所做的那样，我想再娶一个妻子，但我没有这个经济能力，所以当我无法控制性欲望的时候，我有时不得不手淫，但我感到内疚和罪恶感，因为自己的所作所为而沮丧，这件事情在我的生活中引起了许多问题，使我夜不成寐。

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

毫无疑问，你说的这个问题必须要检查其原因，寻找解决它的方法，我们觉得这个问题的关键就是你的话：“我的妻子性冷淡，对此事不感兴趣，我对她也没有吸引力，至少我们没有同床共枕，”夫妻两个人在一个房子里生活了四年而没有发生性行为，这是怎么回事？在家庭关系中还有比这更加明确的缺憾吗？在这么长的时间中你怎么对她没有吸引力？无论女人的性欲如何冷淡，在这么长的时间中怎么可能不需要与生俱来的生理需求呢？

解决问题的根源就是你俩必须要认识结婚的宗旨和目标：保持贞操，解决性欲，情投意合，彼此相恋；你俩现在的这种做法不可能建立成功的婚姻关系。

你俩应该专心致志的解决这个问题，要坦诚相待和相互理解，丈夫告诉妻子自己需要过夫妻生活，需要解生理需求，并了解妻子不愿意与他同房的原因，这一切都无可非议。

问题并不仅仅是解决你的性欲和满足你的需要，同时也要让你的妻子保持贞操，你要对此负责，不能因为你对她没有吸引力而推卸这个责任。夫妻关系建立在履行以上的各项权利，远甚于建立在各种感情和内心的倾向，假设你对自己的妻子不感兴趣，你也要为她的贞操负责，你要解决离开她和不关心她的问题，也许由于你俩互相对待不好和事务繁忙等其他原因，你俩的心灵之间还有许多隔阂。

此外，这种没有互相接触和交往的冷若冰霜的关系，被危机从四面八方所包围，而且它就是各种危机的诱因，它的影响和作用在每天的交往中肯定会显现出来，而且对儿童的危害是不容忽视的。

我们对你的意见就是，与你的妻子坐一坐，对她更亲近一点，要敬畏真主，你俩应该意识到婚姻的哲理和目的，并且改善你俩与真主的关系，你俩的生活自然也会改善，步入正轨，真主对有正确信仰和履行善功的信士许诺了美好的生活；真主说：“凡行善的男女信士，我誓必要使他们过一种美满的生活，我誓必要以他们所行的最大善功报酬他们。”（16：97）

这位高贵的兄弟，你要竭尽全力的创造这些因素，如果真主意欲，你就会获得幸福和快乐，我们相信你俩同床共枕，将会拉近你俩之间遥远的距离，并会产生彼此渴望和相互爱慕的感觉。

真主至知！